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Vragen van het lid Azmani (VVD) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Large increase to almost 435.000 asylum applicants 
registered in the EU28 in 2013» (ingezonden 4 april 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
8 mei 2014) 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht van Eurostat «Large increase to 
almost 435.000 asylum applicants registered in the EU28 in 2013»?1 

Vraag 2
Hoe kan de stijging van de instroom van asielzoekers uit Somalië verklaard 
worden? 

Vraag 3
In hoeverre is de hoge instroom vanuit Somalië het gevolg van beleid ten 
aanzien van asielzoekers uit dit land en ten aanzien van hun familieleden? 

Vraag 4
Zijn er verschillen tussen het nareisbeleid voor familieleden van Somalische 
asielstatushouders en het nareisbeleid voor familieleden van asielstatushou-
ders uit andere landen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat, gezien de grote maatschappelijke problemen met 
Somaliërs in ons land, bekeken zou moeten worden of de instroom van 
(familieleden van) Somaliërs beperkt zou kunnen worden? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 6
Ziet u mogelijkheden tot aanpassing van het (nareis)beleid ten aanzien van 
Somaliërs teneinde de instroom te beperken? Zo ja, welke? Zo nee, waarom 
niet? 

1 Eurostat newsrelease, 24 maart 2014
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Vraag 7
Hoe kan verklaard worden dat het aantal asielaanvragen dat leidt tot een 
inwilliging in eerste aanleg in Nederland met 61% aanzienlijk hoger ligt dan 
in andere Europese landen? Zijn de verschillen in het asielbeleid, met name 
het nareisbeleid, hier een verklaring voor? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Azmani (VVD) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
bericht «Large increase to almost 435.000 asylum applicants in the EU28 in 
2013» (ingezonden 4 april 2014) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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